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Simpozion ANPRO 2023, ediția a XXIV-a 

5-7 decembrie 2025 

Cluj-Napoca 

LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ: ÎNTRE CONVINGERILE PROFESORILOR ȘI CONCEPȚIA CURRICULARĂ 
 
  Din 2001, ANPRO reușește să creeze un context favorabil dezbaterilor din domeniul didacticii limbii și 
literaturii române. În 2025, în centrul simpozionului de află profesorul de limba și literatura română, credințele și 
practicile sale la clasă și relația cu documentele curriculare. Ne propunem să rediscutăm unele concluzii ale 
simpozionului din 2013, să nuanțăm anumite idei în contextul actual, de data aceasta având în centru profesorul de 
limba și literatura română, convingerile și practicile sale la clasă și relația cu documentele curriculare. Simpozionul de 
anul acesta își propune să aducă în discuție teoriile și perspectivele asupra profesorilor de limbi materne și să ofere o 
imagine vie și validă a  celor care încearcă să se racordeze la adevărul științific, la noile schimbări socio-culturale, la 
reconfigurări teoretice și curriculare în concordanță cu Profilul absolventului, dar și la impactul concret asupra 
elevului, dincolo de cifre și de standarde. 
  Prin actuala ediție, continuăm tradiția simpozioanelor fizice, cu găzduirea generoasă a Bibliotecii Județene 
„Octavian Goga” din Cluj. Climatul acestor întâlniri a generat întotdeauna un schimb mai viu de idei și o atmosferă 
prielnică spiritului ANPRO, caracterizat de prietenie, încredere și solidaritate profesională.  

Conferințele/ comunicările/ atelierele și posterele se vor centra asupra următoarelor direcții de studiu/ 
cercetare/ investigare care contribuie la operaționalizarea profiluluil absolventului și transformarea acestuia din 
document de politică educațională în document funcțional (cu aplicare la specificul disciplinei):  
 
Direcții tematice: 
■Lecturile profesorului de română: între tradiție și supraviețuire 
■Cine face concurență profesorului și cine îi ia locul? 
■Ce misiune rămâne esențială profesorului de română? 
■Profesorul de limba română între creativitate, presiune și autoritate fragilă 
■Convingeri profesionale vs. concepții curriculare 
 
Formularul de înscriere este disponibil la adresa de mai jos. 
                                                        https://forms.gle/9TkerhHdKNbhqHYA8 
 
Termenul-limită de înscriere: 1 noiembrie 2025 
Confirmarea acceptării lucrării: 15 noiembrie 2025 

• taxa de participare: 125 de lei  

• cotizația anuală ANPRO: 100 de lei 
Taxele se depun în contul ANPRO până pe 20 noiembrie 2025. Dovada plății, scanată, se trimite până la aceeași 
dată pe adresa anicarevnic@yahoo.com . 
Contul ANPRO este: RO87BRDE130SV08210281300 
Informațiile suplimentare vor apărea pe www.anpro.ro.  
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